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MeTtoabl pacuera
aMOPTH3 AU
OCHOBHBIX CPeICTB

1. IIpon3BoACTBEHHBIN

MeTO WJIM METO/, B

OCHOBE KOTOPOIO JIEKUT

yuyeT BbIPA0OTKH
AMOPTHU3HUPYEMOI0 00bEKTA;

2. Meton

NPSAMOJIUHEHHOTO
PABHOMEPHOIO CIIMCAHUSA;

3. YcKkopeHHbIe MeTOaAbI (MeTO.
CYMMBI JIET 1 METOX OCTATOYHOM
CTOMMOCTH)

A — HaYMCICHHAs] aMOPTHU3AITHS;

C — cebecTonmocTth o0bekTa — 15000 m.ex.;
JI — nuKBUAAITMOHHAS

croumMocTh amoptusupyemoro — 1000;
(C-JI) — ciuceiBaemast croumoctsb — 14000;
N — CPOK MOJIE3HOTO UCTIOJb30BAHMUS;

I — rox HaUMCIEHHUST aMOPTHU3AIUY;

Bn — BeipaboTKa 32 BECh CPOK

MOJIE3HOTO MCIOJIb30BAHUS;

Bi — BeIpaboTKa B Tofy, 3a KOTOPBIH
HAYUCIISIETCS] aMOPTU3ALIUS;

S — cymMma JIET, TO €CTh CyMMa MOPSIKOBBIX
HOMEPOB JIET CPOKA MOJIE3HOTO
HCII0JIb30BaHUs 000py0oBaHus, paBHas 10
rogam (1-u+2-i+3-i+4-i1)



IIpou3BOACTBEHHBbIH MeTO (MeTOd, UCXOAS U3
BbIPA0OTKH AMOPTHU3MPYEMOI0 00bEKTA):

A = (C-JI) x Bi/Bn
A = (15000-1000) x 4000/14000 = 4000 sen. en.

MeToa paBHOMEPHOT0 MPAMOJIUHECHHOTO

cnucaHus (1eaecoo0pas3eH Il HeMaTeprualbHbIX
00bekToB): A = (C-JI) x/n
A = (15000 - 1000)/4 rona = 3500 nen. ex.



MeToa cyMMBbI JIeT

A= (C-JI)x (n—1+1)/S

A1 = (15000 — 1000) x (4-1+1)/10 JieT = 5600
A2 = (15000 — 1000) x (4-2+1)/10 JreT =4200
A3 = (15000 — 1000) x (4-3+1)/10 jret =2800
A4 = (15000 — 1000) x (4-4-+1)/10 siet =1400



MeTtoa
OCTATOYHOM CTOMMOCTH

Al =C/2; A2=Al1/2; A3=A2/2;
A4 = (C-JI) — (A1+A2+A3)

Al = 15000/2 = 7500

A2 =7500/2 = 3750

A3 =3750/2 = 1875

A4 = (15000 — 1000) — (7500+3750+1875) = 875



